

地區委員名單：

蕭崎昌	Bernard	地區新世代服務委員會副主委
高炎海	Morinaga	地區扶輪基金委員會副主委
戴啟邦	Hegar	RYE 危機處理小組委員
林慶明	IPDG Young	地區諮詢委員會委員 3490 地區扶輪之最獎勵委員會諮詢顧問
黃仁宏	Telephone	地區扶輪基金委員會委員
陳勝德	EN	年度計劃捐獻小組委員會委員
劉悟民	Leo	巨額捐獻小組委員會委員
張志賢	Camera	每位扶輪社員每年捐獻推動委員會副主委
林聖元	Toein	小兒麻痺等疾病計劃小組委員會委員
吳開陽	Engine	地區公共形象委員會委員
黃安宏	Jason	地區電子媒體委員會委員
陳慶木	Six	地區社務行政管理委員會委員
蕭毅群	Ivan	地區聯誼活動委員會委員
吳國璽	Lunch	地區關懷兒童委員會主委 地區世界社區服務委員會委員
江躍辰	Elephant	地區辦公室副主任
羅子憲	Afuku	國際青少年交換計畫委員會 (RYE) 委員
鄭宗治	Noodles	國際青少年交換計畫委員會 (RYE) 委員

出席報告：Paul

社員人數	49 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	31 人	
補出席	4 人	Young、Toein、Lunch、Noodles
缺席人數	11 人	Luke、Sky、Hollywood、George、Jeff、Willy、Window、Ming、Perry、Rice、Cafe
出席率		76.1%

歡喜時間：Sun

紅箱收入\$16,100 元；拍賣收入\$3,700

備註：社長\$800 元；社長當選人\$600 元；秘書\$1,000；出席社友各\$300 元；未出席社友各\$500 元。

花蓮港區扶輪社
2013-2014年度
理事會名錄
戴延宗、陳勉志
林進銓、陳慶木
吳開陽、黃安宏
蕭毅群、吳國璽
江躍辰、汪稚洋
李經商、鄭宗治
孟憲法、李耀昇
黃建華

社長：戴延宗
社長當選人：陳勉志
副社長
秘書：林進銓
財務長：吳開陽
節目主委：周國正
聯誼主委：李昱頤
扶輪知識委員會：黃仁宏
出席主委：何智賢
糾察主委：李經商
膳食主委：鄭宗治
社刊主委：陳勉志
公共形象委員會：汪稚洋
扶輪基金會：蕭毅群
服務計畫委員會：陳慶木
社員主委：黃安宏
行政管理主委：陳勉志

例會時間：每週一
下午6:30
例會地點：藍天麗池飯店
通訊處：花蓮市商校街2
號9樓之6
電話：03-8322086
傳真：03-8360920
E-Mail：hharbor.rotary
@msa.hinet.net

2013JUL
第 37 卷
中華民國
一〇二年
七月十五日
第 3 期

歡迎地區總監吳維豐賢伉儷一行蒞臨

地區總監公式訪問暨 第 1893 次例會、女賓夕程序

節目主委：Doson

- 一、社長鳴鐘開會、唱扶輪頌
- 二、聯誼時間：Ceiling
 - A、介紹來賓
 - B、唱歡迎區總監歌
 - C、唱歡迎扶輪社友及貴賓歌
- 三、社長致歡迎詞：Cab
- 四、請助理總監介紹地區總監：助理總監 AG Fila
- 五、地區總監 DG David 致詞暨專題演講
- 七、地區總監 DG David 頒發地區委員聘書
- 八、聯誼報告 - Ceiling
- 九、秘書報告 - Civil
- 十、出席報告 - Paul
- 十一、歡喜時間 - Sun
- 十二、社長鳴鐘散會

台灣 7 地區扶輪社及社員人數

至 2013 年 4 月底

地區	社數	社員人數	地區	社數	社員人數
3460	93	3,861	3500	101	3,676
3470	56	1,791	3510	72	2,423
3480	101	3,679	3520	116	4,733
3490	72	2,838	總計	611	23,001

截錄至 2013 年 7 月號扶輪月刊

**2013-2014 年度
國際扶輪 3490 地區
總監吳維豐 D.G.David 簡介**



所屬社：新莊中央扶輪社
職業分類：玻璃加工業
現任：金元工業股份有限公司
出生日期：1951年3月8日
學歷：私立真理大學畢業
夫人姓名：潘秀卿
通訊處：新北市新莊區新樹路268巷24
弄2號
電話(02)2204-3388；傳真(02)2208-0315
E-Mail：ri3490.gov.1314@gmail.com

社團經歷：

台灣省玻璃商業同業公會常務理事
台灣省玻璃工業同業公會理事
台北縣玻璃商業同業公會理事

新莊中央扶輪社經歷：

2001年8月21日加入新莊中央扶輪社
2002-03年度 社長當選人、理事、
糾察、高爾夫球總幹事

2003-04年度
2004-05年度
2005-06年度
2006-07年度
社長、理事
理事、國際服務主委
理事、扶輪行政管理主委

2007-08年度
2008-09年度
前受獎人主委
環境保護主委

2009-10年度 理事、國際服務主委
2010-11年度 理事、扶輪知識主委
2011-12年度 職業服務主委
2012-13年度 國際服務副主委
2013-14年度 理事

地區扶輪經歷：

2004-05年度 職業成就獎委員會委員
2005-06年度 功能性教育能力提昇
委員會副主任
2006-07年度 扶輪少年服務團副主任
2007-08年度 新世代企劃活動推行委員會委員
2008-09年度 地區年會提案及審查委員會委員
2009-10年度 地區年會提案及審查委員會委員
2010-11年度 地區社員發展委員會委員
2011-12年度 跨地區活動3490地區委員會主委、危機處理小組招集人副主任、跨地區植樹委員會主委
2012-13年度 RYE 危機處理小組召集人
2013-14年度 地區總監

獎章及扶輪基金會貢獻事項：

- 2002-03年度保羅哈理斯之友
- 2003-04年度永久基金1000美元
- 2005-06年度中華扶輪教育基金，至今捐獻累計50,000元
- 2011-12年度保羅哈理斯之友，至今累計10,000美元(第一顆巨額捐獻)
- 2012-13年度保羅哈理斯之友10,000美元、中華扶輪教育基金30,000元

社會的顯著貢獻及授獎榮譽事項：

- 金元工業股份有限公司榮獲財政部核定95年度開立統一發票績優營業人
- 台北縣玻璃商業同業公會創會理事長
- 擔任新莊市中小學家長協會顧問副團長
- 台北縣新莊分局偵查隊義刑分隊顧問
- 參與捐贈復康巴士

第1892次例會記要

扶輪知識時間：PP Telephone

扶輪知識時間是港區的優良傳統，透過每次例會3-5分鐘，經年累月經驗分享，這不是說教是彼此分享經驗，不管扶輪運作、個人經驗的闡述、扶輪領導人經驗分享。本社優良的傳統包括：授證30幾年來除了其中一年因為世界年會的關係更改授證慶典的時間；港區社以前雙週刊，在PP Hegar擔任社長那一年改為週刊，延用到現在。扶輪知識時間最重要是大家互動，因此我將採用我在地區領導人訓練會的方式，大家一起腦力激盪。扶輪知識不斷在研究、討論、改進，只要不違背扶輪的精神，其他都可以改。往後每次例會我會找一些題目，讓各位社友自由發揮，分享自己的看法、感覺，希望這個時間可以在活潑有趣的方式下進行。**下一次題目討論”參加扶輪的好處在哪？”**

社長時間：

秘書報告：Civil

很抱歉交接時出國，在這裡一鞠躬致上歉意。

地區辦公室來函～

- 第2013069號函～敬請各社繳交2013-14年度地區基金之社員分攤金，以7月1日之社員人數為準，並於7月31日前將上半年度款項每位\$250元匯入地區基金指定帳戶。
- 第2013070號函～國際扶輪3490地區與瑞典2390地區進行扶輪友誼交換，藉由兩地區的社友及配偶互相拜訪，體驗兩國文化並促進國際友好與和平。受理截止日：2013年7月10日前經由各社辦理報名。相關資料：
 - 參訪名額：12名-限扶輪社友或寶

(尊)眷(略通英文者)

- 參訪日期：暫定2013年9月20至2013年9月28日
 - 回訪日期：2013年10月份(由參加交換者負責接待)
 - 費用：自行負擔。
- 第2013071號函～函知本地區2013-14年度舉辦之地區公共形象研習會，
 - 時間：2013年7月27日(六)下午1:00報到、1:30開會。
 - 地點：麗寶百貨9樓囍宴軒
 - 應參加人員為本年度：地區公共形象委員會所屬之各委員、各分區助理總監、地區副秘書、各社社長、秘書、公共形象主委、及其他有興趣之扶輪社員，每社至少4名參加。

敬請於7月17日(五)前報名參加，註冊費每位1,000元。

社長報告：Cab

- 下週一總監公式訪問請各位務必配合準時出席。
- 8/6-8夏季旅遊-義大之旅，請還沒有報名參加的社友儘快報名。
- 恭喜PP Lunch到大陸洽談擴大廠區事宜。

各委員報告：

公共形象委員會主委：Genius

- 今年的主題「參與扶輪 改變人生」。
- 地區網站提供各社網頁空間，本委員會會與執秘定期更新相關活動報導及照片。

扶輪基金會主委：PP Ivan

- 感謝去年基金主委PP Telephone的努力，募了那麼多PHF，今年也希望各位社友繼續支持EREY、PHF

服務計畫委員會主委：PP Six

下個月將舉辦捐血活動，為了不增加各位社友的負擔，所以請社友家中有不用的電器用品歡迎提供，共襄盛舉，紀念品目前將向社友 Rice 購買銀川米。

社員委員會主委：PP Jason

本年度社友目標預計 60 位，今天理事會將審核 3 位優秀的新社友及 2 位申請退社申請案，本委員會對推薦新生力軍之社友將於年度贈送紀念品感謝，如果身邊有優秀的朋友、兄弟、親戚，請踴躍推薦給我們，我與社長都會親自拜訪，將參與港區的權利與義務及費用都完整說明。希望在 Gray 擔任 RI 社長時，可以讓繁體中文成為官方語言。

社友時間：

PP Engine：

應收款超過 20,000 元，我會親自到府上收款，也希望去年的費用趕快結清。

PP Jason：

本社創社以來第 2 位總監，為了全力支持我們總監，所以社裡總費用也破記錄超過 500 萬，我們應該給我們 IPP Elephant 鼓勵。

IPP Elephant：

坐在下面很自在，吃飯可以吃到最後。

很感謝社長伉儷及服務計畫主委 PP Six 上週六出席客家文化館－國風國中及中正國小的國樂團表演，除了謝謝社裡的支持也感謝 PP Bernard 及 PP Ivan 利東、Kuo chi 宗泰食品、PP Lunch 的香又香食品。

在社友大力支持之下，今天的結算也很順利，擔任社長戰戰兢兢，到最後一刻還是很擔心有些瑕疵，人家說：「上台靠機會，下台靠智慧」，這個過程都很圓滿，也把“圓滿”這 2 個字送給我們 Cab 社長。

～活動翦影～



頒發 RI 個人五大服務獎



社長拍得 PP Ivan 出國帶回之紀念品



紀念品轉贈 IPP Elephant 及 Eagle

2013-2014 年度社員名錄(全國各扶輪社及社員之聯絡資料)

已於近期出版了，每本售價 \$1,000，請欲訂購之社友購，儘快執行秘書登記，以免向隅。

RI 社長文告

參與扶輪 改變人生

你們今天參加的扶輪社例會乍看之下或許與 50 年前大不相同。如果你們把扶輪 34,000 個扶輪社走訪一遍，你們會看到來自各種不同背景的男士及女士，他們所說的語言幾乎全世界每一種語言都有，而且參與從當地到全球都有的服務計畫。你們會看到一些扶輪社一起在周末整修社區的兒童遊戲場，另外還和其他扶輪社結為夥伴一起合作，要在數千英里之外的一所學校安裝衛生設施。你們還會看到一群人矢志要以大大小小的行動來使世界變得更美好。

今天的扶輪與以前有很多地方不同。但扶輪的基礎並未改變。扶輪是建立在我們的核心價值之上：服務、聯誼、多元性、正直、及領導。這些價值構成扶輪社員的定義。這些是我們賴以生存的價值，也是我們努力要帶到我們服務的社區的價值。

我們每一個人之所以在扶輪，是因為有人邀請我們加入扶輪，而且我們作出選擇，接受了邀請。從那時起，我們每天都面對另一個選擇：是只要當扶輪社的社員就好，或是要成為一個真正的扶輪社員。

身為扶輪社員的承諾不僅只是每週出席例會而已。扶輪社員必須以獨特的角度來看世界，在其中扮演我們的角色。這表示要把我們的社區視為己任，並付諸行動：採取主動、付出努力、為所應為，而不是挑容易的做。

我們每一個人來到扶輪是要來參與，以及改變社會。在扶輪服務方面，如同人生上幾乎其他任何事物一樣，你們付出越多，收穫也越多。如果你們只是象徵性地努力一下，你們的成就會很有限，而且你們不會從中找到很大的成就感。但當你們決定要真正地參與扶輪—一把扶輪服務及扶輪價值帶入你們每一天的生活—由此你們就會開始看到你們能發揮令人難以置信的影響力。從那一刻起，你們就會找到靈感、熱情、及力量去真正改變人們的人生。而且任何人的人生改變都不及你們自己的多。

在 2013-14 扶輪年度，我給你們的挑戰是「參與扶輪，改變人生」。
你們選擇了佩帶扶輪領章。作為扶輪社員的責任就落在你們肩上。